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Referat de aprobare 

privind proiectul Normei nr. 7/2007 privind prospectul schemei de pensii private,  

aprobată prin Hotărârea Comisiei de Supraveghere  

a Sistemului de Pensii Private nr. 26/2007 

 

 

I. SUMAR AL SUBIECTULUI 

 

Proiectul de act normativ are ca obiect modificarea și completarea Normei nr. 7/2007 privind 

prospectul schemei de pensii private, aprobată prin Hotărârea Comisiei de Supraveghere a 

Sistemului de Pensii Private nr. 26/2007, prin completarea dispozițiilor referitoare la organizarea 

activelor şi pasivelor fiecărui fond de pensii administrate privat, precum și prin revizuirea 

dispozițiilor referitoare la procedura de modificare a prospectului schemei de pensii private și de 

informare a participanților. 

 

 

II. EXPUNERE DE MOTIVE 

 

Descrierea situației actuale 

 

În sistemul pensiilor administrate privat, procesul de autorizare a prospectului schemei de pensii 

private, de avizare a modificării, precum și de retragere a autorizării prospectului schemei de pensii 

private este aprobat de către Autoritatea de Supraveghere Financiară (A.S.F.).  

În prezent, la nivel de reglementare secundară, dispozițiile Normei nr. 7/2007 privind prospectul 

schemei de pensii private, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea 

Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private nr. 26/2007, cu modificările și 

completările ulterioare, denumită în continuare Norma nr. 7/2007, detaliază procesul de autorizare, 

conținutul prospectului schemei de pensii private, precum și procedura de avizare a modificărilor 

acestuia. 

Proiectul supus atenției propune modificarea și completarea Normei nr. 7/2007, în vederea creării 

cadrului legal necesar implementării prevederilor Legii nr. 411/2004 privind fondurile de pensii 

administrate privat, republicată, cu modificările şi completările ulterioare (Legea nr. 411/2004), 

astfel cum au fost modificate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 26/2025 pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul pensiilor private, publicată în 

Monitorul Oficial al României, nr. 347 din 17 aprilie 2025 (O.U.G. nr. 26/2025).  
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Necesitatea emiterii actului normativ 

 

Necesitatea emiterii acestui proiect de act normativ constă în actualizarea legislației secundare, în 

ceea ce privește prospectul schemei de pensii private, în vederea implementării prevederilor Legii 

nr. 411/2004, astfel cum au fost modificate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 26/2025.  

 

La elaborarea actului normativ s-au avut în vedere modificarea art. 57 alin. (2) din Legea                   

nr. 411/2004 referitoare la modul de organizare a activelor şi pasivelor fiecărui fond de pensii 

administrat privat: ,,Activele şi pasivele fiecărui fond de pensii administrat privat sunt organizate, 

evidenţiate şi administrate distinct, separat de celelalte fonduri de pensii facultative pe care le 

gestionează acelaşi administrator şi de contabilitatea proprie administratorului, fără posibilitatea 

transferului între fonduri sau între fonduri şi administrator, cu excepţia operaţiunilor de corecţie 

sau regularizare aferente plăţilor/încasărilor eronate.” 

 

De asemenea, prin modificările propuse se vor actualiza prevederile din legislația secundară 

referitoare la prospect, respectiv în ceea ce privește schema de pensii private, în corelare cu 

prevederile Legii nr. 411/2004. 

 

Prevederile proiectului de act normativ 

 

Modificările aduse prin proiectul de act normativ constau în dispoziții referitoare la: 

 completarea dispozițiilor referitoare la organizarea activelor şi pasivelor fiecărui fond de 

pensii administrate privat; 

 revizuirea dispozițiilor referitoare la procedura de modificare a prospectului schemei de 

pensii private și de informare a participanților. 

 


